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Octubre 2023 
Estimados Padres,

         ¡El año escolar empezó bien! Los estudiantes se están adaptando bien a la escuela mientras continúan aprendiendo las rutinas y procedimientos diarios del salón de clases.
Este mes comenzaremos nuestro primer estudio del año escolar; y nuestro primer estudio será “Supermercado”. En nuestro estudio de Supermercado, los estudiantes aprenderán quién trabaja en un supermercado, algunas de las herramientas utilizadas en un supermercado, las diferentes secciones del supermercado, así como los artículos/alimentos que se venden en un supermercado.
Octubre es un mes muy ocupado y tenemos algunas fechas importantes para que anotes en su calendario este mes.
Durante la semana del 2 al 6 de octubre, nuestra escuela celebrará la Semana del Respeto. Le solicitamos que consulte el Aviso de Semana de Respeto para cada actividad diaria específica programada para esa semana. Además, esta semana los estudiantes presentarán su “Foto familiar” a sus compañeros de clase, por lo que si aún no envió una foto familiar, aún puede hacerlo.
La escuela de Ignacio Cruz estará CERRADA el lunes 9 de octubre.
El Departamento de Bomberos de Perth Amboy visitará nuestra escuela el martes 10 de octubre para hablar con los niños sobre la prevención de incendios y mostrarles los camiones de bomberos.
	La recaudación de fondos de Kastle Creations finaliza el viernes 13 de octubre.
Nuestra escuela tendrá un “Festival Familiar Divertido de Otoño” el martes 24 de octubre. Recibirá más información sobre este evento en las próximas semanas. ¡Esperamos que puedan lograrlo!
El viernes 27 de octubre, está previsto que nuestra clase se tome fotografías escolares. Los formularios se enviarán a casa pronto.
El martes 31 de octubre, nuestra clase celebrará el Día NEGRO y NARANJA, en lugar de Halloween. Recibirá más detalles sobre este día en las próximas semanas y le agradecemos de antemano su cooperación.
Finalmente, tenemos tres amigos que celebran sus cumpleaños este mes: Issa el 18 de octubre, Slett el 24 de octubre y Jayden el 25 de octubre. ¡¡¡Nos gustaría desearles a nuestros amigos Issa, Slett y Jayden un feliz cumpleaños!!!
¡Que usted y su familia disfruten de la hermosa temporada de otoño!

Atentamente,
Sra. Chita, Sra. Taveras, y Sra. Rosa
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